



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-34-71

№ 04-36/15-54/25586

"08" лютого 2019 р.

Сторожуку С.М.

Комітетом Верховної Ради України з питань транспорту за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. розглянуто Вашу електронну петицію від 23.01.2019 р., яка не набрала достатньої кількості голосів, щодо пропозиції введення обов'язкової оплати проїзду дорогами України автотранспортними засобами з іноземною реєстрацією, та повідомляє.

У Верховній Раді України 19.01.2017 було зареєстровано проект Закону про внесення змін до Закону України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України» (щодо фінансування дорожньої галузі) за № 5668, який передбачав запровадження терміну «віньєтка» як плати за користування автомобільними дорогами України з транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів з іноземною реєстрацією залежно від категорії транспортного засобу, сплата якого підтверджується сертифікатом, який має певний строк дії.

Під час попереднього опрацювання законопроекту було отримано інформацію від Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, який наголосив, що проект може призвести до збільшення видатків державного бюджету на виготовлення віньєток, Міністерства інфраструктури України, яке підтримує законопроект однак, вказувало, що не визначено порядок сплати, видачі, отримання, строк дії віньєтки і не запропоновано зміни до законодавства про дозвільну діяльність, Державного агентства автомобільних доріг України, яке зазначило, що проектом не визначено порядок сплати, видачі, отримання, строк дії віньєтки а зміни до законодавства про дозвільну діяльність не запропоновано, Міністерство фінансів України через відсутність фінансово-економічного обґрунтування (розрахунків) не підтримало як такий, що не відповідає бюджетному законодавству.

18.09.2018 вказаний законопроект було відкликано.

Сьогодні чинний Закон України «Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України» визначає ставки єдиного збору за здійснення у пунктах пропуску через державний кордон України

контролю вантажів і транспортних засобів, плати за проїзд транспортних засобів автомобільними дорогами України (автобуси, вантажні автомобілі з/або без причепів та тягачі з/або без напівпричепів, великовагові автотранспортні засоби), проте, відсутні легкові транспортні засоби.

Запропоновані Вами зміни Комітетом Верховної Ради України з питань транспорту взято до уваги та візьме участь в їх опрацюванні для врахування при доопрацюванні нової редакції законопроекту.

Голова Комітету



Я. Дубневич